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Ügyszám: 11066/N/40/2025/15. 

H I R D E T M É N Y  

A közjegyzőhelyettes a Budapesten, 2021. év augusztus hónap 30. napján, végintézkedés 

hátrahagyása nélkül, özvegy családi állapotban elhunyt 

NAGY MÁRTONNÉ, születési neve: Ander Dorottya 

(született: Békéscsaba, 1950. március 30., anyja születési neve: Krekács Dorottya) 

volt 1149 Budapest, Nagy Lajos király útja 206-208. 3. emelet 46. szám alatti lakos 

örökhagyó hagyatéki eljárásában – tekintettel arra, hogy az örökségnek a törvényes örökösök 

által történt visszautasítása folytán arra vonatkozó adat merült fel, hogy más törvényes 

örökös hiányában a Magyar Állam örököl – az alábbi hirdetményt bocsátja ki. 

A közjegyzőhelyettes felhív mindenkit, aki öröklésben érdekeltként igényt tart, avagy a 

hagyatékra más polgári jogi jogcímen igényt kíván érvényesíteni, hogy igényét a hirdetményi 

kézbesítéstől számított 30 napon belül a közjegyzőnél írásban jelentse be. 

Amennyiben a fent megjelölt határidőn belül a hagyatékra örökösként érdekelt nem 

jelentkezik, és a jogszabályi feltételek fennállnak, eljáró közjegyzőhelyettes a Magyar Állam 

törvényes öröklését állapítja meg és a hagyatékot, az arra más jogcímeken bejelentett 

igényekre is tekintettel az általános szabályok szerint adja át. 

A hirdetmény közzétételének napja: 2025. év május hónap 09. napja.  

A hirdetményt a közzététel napjától számított tizenötödik napon kell kézbesítettnek tekinteni. 

A közjegyzőhelyettes a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos 

Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett. 

A közjegyzőhelyettes a hagyatéki eljárásról a Magyar Államot a hagyatékkal kapcsolatos 

polgári jogi jogviszonyokban és a hagyatékkal kapcsolatos peres és nemperes eljárásokban 

képviselő Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zártkörűen működő Részvénytársaságon keresztül 

a hirdetmény egyidejű megküldésével tájékoztatja.  

A közjegyzőhelyettes ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye 

szerint illetékes Budapesti Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatalnak, hogy 

szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a 

közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. 

napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti 

közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni. 

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs. 

Kelt Budapest, 2025. év május hónap 09. napján. 

dr. Ersók-Bujáky Kamilla  

közjegyzőhelyettes 
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